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Вер хов на Ра да Ук раїни шос то го скли кан ня роз по ча ла
ро бо ту 23 лис то па да 2007 ро ку і пра цю ва ла у пле нар но -
му ре жимі оди над цять сесій. Про ве де но та кож 6 по за -
чер го вих сесій та 5 по за чер го вих засідань.

За 403 дні пле нар ної ро бо ти впро довж скли кан ня
відбу ло ся 564 ран кові й вечірні пле нарні засідан ня, на
яких розг ля ну то 6243 пи тан ня, про ве де но 37 пар ла -
ментсь ких слу хань, 36 го дин за пи тань до уря ду, ого ло -
ше но та нап рав ле но для ре а гу ван ня по над 8 тис. де пу -
татсь ких за питів.

На розг ляд Вер хов ної Ра ди з ура ху ван ням пе рехідних
пи тань з ми ну ло го скли кан ня (134) суб'єкта ми пра ва за -
ко но дав чої ініціати ви бу ло вне се но 6491 за ко ноп ро ект, у
т. ч. Пре зи ден том Ук раїни — 225, Кабіне том Міністрів Ук -
раїни — 1473, Національ ним бан ком Ук раїни — 9, на род -
ни ми де пу та та ми Ук раїни — 4784. За реєстро ва но та кож
7391 про ект пос та нов з пи тань за ко но дав чої про це ду ри,
ор ганізації ро бо ти, ус та нов чих та конт роль них пов но ва -
жень пар ла мен ту.

Пе ре важ ну більшість з одер жа них за ко ноп ро ектів
(5680) розг ля ну то, з них 1498 прий ня то в ціло му як за ко -
ни Ук раїни, в т. ч. за ініціати вою Пре зи ден та Ук раїни —
167, Кабіне ту Міністрів Ук раїни — 681, Національ но го
бан ку Ук раїни — 7, на род них де пу татів Ук раїни — 643. За
те ма тич ною спря мо ваністю при розг ляді пе ре ва жа ли пи -
тан ня га лу зе вої, еко номічної та пра во вої проб ле ма ти ки.

Із 176 за ко ноп ро ектів, які за час скли кан ня виз на ча -
ли ся пре зи ден та ми Ук раїни як невідкладні, розг ля ну то
175, із них прий ня то в ціло му 106.

Найбіль ше за конів, прий ня тих за скли кан ня, підго тов -
ле но в коміте тах з пи тань бюд же ту — 117, з пи тань еко -
номічної політи ки та з пи тань за ко но дав чо го за без пе чен ня
пра во охо рон ної діяль ності — по 112. Більшість міждер жав -
них угод (171) ра тифіко ва но за по дан ням Коміте ту у за кор -
дон них спра вах. Май же тре ти ну прий ня тих пос та нов (1292
із 3927) підго тов ле но Коміте том з пи тань дер жав но го
будівницт ва та місце во го са мов ря ду ван ня.

Із за галь ної кіль кості прий ня тих за конів 1391 на був
чин ності, з них 246 — з пи тань ра тифікації міжна род них
до го ворів, 13 — з пи тань схва лен ня указів та рішень Пре -
зи ден та Ук раїни, 944 — про вне сен ня змін до актів чин -
но го за ко но да в ства. У новій або онов леній ре дакції вве -
де но в дію 201 за кон. Крім то го, 17 прий ня тих за конів пе -
ре бу ва ють на підписі у Пре зи ден та Ук раїни.

Се ред пи тань, які не за вер ше но ос та точ ним розг ля дом
у зв'яз ку з за вер шен ням пов но ва жень Вер хов ної Ра ди Ук -
раїни, на оп ра цю ванні в коміте тах за ли ша ють ся 129 за ко -
ноп ро ектів з чис ла прий ня тих за ос но ву, 2 про ек ти змін до
Конс ти туції Ук раїни з відповідни ми вис нов ка ми Конс ти -
туційно го Су ду Ук раїни та 15 за конів, по вер ну тих на пов -
тор ний розг ляд з про по зиціями Пре зи ден та Ук раїни (ра -
зом 146). Відповідно до по ло жень Рег ла мен ту заз на чені
за ко но давчі ак ти підля га ють вне сен ню до Вер хов ної Ра ди
Ук раїни нас туп но го скли кан ня як пе рехідні пи тан ня.

881 за ко ноп ро ект та 366 про ектів пос та нов, які за ли -
ши ли ся не ро зг ля ну ти ми, вва жа ють ся відкли ка ни ми у
зв'яз ку з при пи нен ням пов но ва жень Вер хов ної Ра ди Ук -
раїни шос то го скли кан ня.
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